

苏锡通园区江海街道聚焦停车难题开展协商议事——

# “潮汐车位”让车辆“回家不难”



秀江苑是与苏锡通园区江海街道办事处一路之隔的外来务工人员集体公寓小区,常住务工人员1600多人,私家车拥有量近150辆,而小区地面停车位仅有25个。较大的停车位缺口导致秀江苑周边道路常有占道占绿停车等现象,不仅对道路

交通及周边环境带来影响,也给群众出行带来不便。

近日,江海街道政协工委就改善和缓解秀江苑及周边“停车难”问题,组织政协委员、物业公司管理人员、街道相关职能部门负责同志及居民代表开展调研,并依托街道有事好商量协商议事室开展专题协商议事活动。

“车辆乱停乱放,车位不够是主因,光靠堵也解决不了问题。我们考虑将江海街道办事处的停车场改造成‘潮汐车位’,从根子上缓解停车难题。”会上,江海街道党工委副书记、政协工委主任严翠祥向与会人员介绍了

“潮汐车位”改造的相关设想。

“我们物业管理公司将继续加强协同配合,引导住户合理使用‘潮汐车位’,真正把好事办好。”秀江苑物业管理公司经理仇玲玲首先发言。

“建议街道职能部门加强对‘潮汐车位’的日常管理,同步跟进监控、灭火器等设施配备,确保停车安全便捷。”政协委员何富卫提出建议。

群众代表戴志毅建议科学制定“潮汐车位”管理规定,张榜公示并做好宣传引导工作,真正让文明规范停车成为大家的共识。

“建议在周末和节假日也可以让‘潮汐车位’全天都能停。”对那些一次占用两个车位

等不文明行为,建议出台相关约束措施,严防‘破窗效应’。”……会上,大家畅所欲言,纷纷提出意见建议。

充分协商讨论后,江海街道积极推动协商成果转化落实,有效盘活现有停车资源,在机关大院内划出部分免费“潮汐车位”,有效缓解夜间“停车难”问题。

夜幕降临,华灯初上,文体中心和周边夜市开始热闹起来,一排排私家车有序停放在“潮汐车位”上。“以前要绕到很远的地方寻找车位,现在方便多了!”车主们对“潮汐车位”赞不绝口。

本报通讯员 马光辉 朱卫新

## 我市新增20家4A级社会组织

本报讯(记者陆薇)记者昨天从市民政局获悉,2024年度(上半年)南通市社会组织等级评估工作顺利完成。共有46家社会组织获得1A—4A等级,其中南通通商总会等20家组织获评4A,南通市医疗保障研究会等7家组织获评3A,南通市环保公益联合会等13家组织获评2A,南通市气瓶充装与检验协会等6家组织获评1A。

此次评估对照南通市社会组织等级评估指标明细,以党建工作、依法办会、内部治理、工作绩效、社会评价五大类作为评估标准,经过了初审、实地核查、专家评估等环节,并邀请专业第三方评估机构科学公正开展评估工作。

近年来,我市充分发挥社会组织等级评估作为“指挥棒”的引领作用,引导、鼓励社会组织积极参加评估,以评促改、以评促管、以评促建,以评促发展,推动全市社会组织高质量发展。截至目前,南通市共计269家市属社会组织获得等级认定,其中5A等级社会组织15家,4A等级社会组织47家,3A等级社会组织48家。



昨天,通州区金新街道果园社区红“骑”驿站内,外卖送餐员边吃西瓜边休息纳凉。该社区利用党群服务阵地设立红“骑”驿站,给快递员、外卖送餐员等户外劳动者提供夏日休憩场所,并免费提供凉茶、应急药品等防暑降温物品,将清凉送到外卖送餐员和快递员的心坎上。翟慧勇摄

南通搭建反保险欺诈人工智能大数据模型,成功侦办多起保险诈骗犯罪重大案件——

## “大数据”筑起保险反诈防火墙

保险欺诈类违法犯罪往往具有很强的隐蔽性,其中,雇主责任险、团体意外险等人伤理赔类案件因专业性强,成为保险诈骗的一个新领域,对金融监管部门和公安机关的治理和打击提出新挑战。去年,国家金融监督管理总局南通监管分局强化科技赋能,会同南通市公安局与相关技术单位合作,创新开发反保险欺诈人工智能大数据模型,让数据“说话”,构筑起保险反诈防火墙。

一年来,“南通模型”对相关线索深入研判、多维分析,目前已成功侦办“董某保险诈骗案”“221保险诈骗案”“111保险诈骗案”等多起保险诈骗犯罪重大案件,为全国反保险欺诈提供了有益经验。

### 公司竟有半数员工“十级伤残”

2022年,南通一家劳务派遣公司就保险理赔争议组织多名金属企业工人到南通金融监管分局投诉。分局财险科在了解赔案情况时发现,涉及该劳务公司的

理赔案件数量多、金额大,且在短时间内集中提交理赔资料等异常情况,南通金融监管分局高度重视,要求保险公司强化理赔资料审核,深挖疑点线索。

随后,保险公司聘请了第三方介入调查,并申请中国银保信数据支持,初步固定李某某团伙涉嫌保险诈骗疑点线索。该保险公司相关负责人介绍,大数据显示,某企业用工10人左右,一年内十级伤残员工的数量竟然达到5人。此外,大数据还对另一家企业风险进行提示:该企业同一员工发生2次以上伤残(十级以上)达65人,其中一名员工4年内发生4次十级伤残工伤。

### 跨省重复投保且伪造索赔资料

不法分子为骗取保险金也“动足脑筋”,从成立空壳公司、虚挂劳动关系,到跨省重复投保,再到伪造索赔资料重复索赔,以牟取非法利益最大化。日前,南通市公安局成功打掉以李某某为首的诈骗团伙,抓获李某某及其控制的涉案企业员工等犯罪嫌疑人10余名,犯罪地

涉及多个省市,涉案金额7000余万元。

南通市公安局反保险欺诈战略研判中心负责人介绍,该犯罪团伙在南通等多地成立劳务派遣公司、信息咨询公司等,主动对接当地高风险用工企业,并以上述公司为投保人,在企业注册地及省外为企业职工同时投保多个团体意外险、雇主责任险。同时,犯罪团伙私刻印章伪造索赔资料,向多家保险公司重复索赔。

犯罪团伙甚至与企业主相互勾结,隐瞒工人投保并通过控制工人理赔账户截留保险理赔款,严重侵害了劳动工人合法权益。

### “大数据”筑起保险反诈防火墙

保险诈骗案件往往情况复杂,犯罪行为隐秘、作案手法专业。对此,南通金融监管分局秉承科技赋能管理理念,创新建立“团险理赔疑点筛查模型”,锁定理赔笔数多、理赔金额远超保费的可疑投保人,关联可疑投保企业业务收入、经营性支出情况,重点筛查投保企业与出险人员之间的资金往来以及理赔款

的资金流向,锁定涉案金额达500余万元的多条高价值疑点线索,助推公安机关案件侦破,也为省内外其他地区打击此类诈骗提供有益借鉴。

同时,南通金融监管分局组织有关保险公司、行业协会与公安机关成立联合工作专班,利用“警保联动可视化平台”,打破数据壁垒,通过内外网交换技术将百万余条保险数据汇入公安信息网,建立多个数据模型,密切沟通、定期会商、共同研判,实现对诈骗团伙作案链条的精准画像。

科技赋能和大数据应用是推动大数据反欺诈工作新模式。南通金融监管分局财险科负责人表示,将持续发挥大数据和行业联防机制在打击保险欺诈中的作用,牢固树立数据观念,夯实数据基础,依托“公安、监管、协会、公司”四位一体的工作联动机制,重点打击一批责任险、意外险骗保犯罪团伙,重点挖掘虚假伤残鉴定等关键环节,关键人员涉案线索,防范化解保险欺诈风险,推进保险业高质量发展。本报记者 张水兰

## 《工会经费收入专用收据》(机打票)作废声明

2010年由南通市国税局二分局、三分局对应代收银行领用的《工会经费收入专用收据》(机打票,起讫号码:1000727001—1000731000;1000731001—1000735000)因单位搬迁、代征税务机关变化等原因未能收回,现声明作废。

南通市总工会

2024年7月30日

## 南通市市区国有建设用地使用权出让公告

通自然资规告出网  
〔2024〕第18号

根据国家有关法律、法规,经南通市人民政府批准,南通市自然资源和规划局以网上挂牌方式,通过南通市国有建设用地使用权网上交易系统(<http://www.landnt.com>)出让上述宗地国有建设用地使用权。出让地块的基本情况和规划指标要求,以及网上竞买申请、缴纳保证金和挂牌出让时间详见下表1、表2。

表1

地块编号	地块位置	用地性质	土地面积 (M <sup>2</sup> )	建筑面积 (M <sup>2</sup> )	容积率	建筑密度 (%)	绿地率 (%)	出让年期 (年)	起始总价 (万元)	增价规则及幅度	竞买保证金 (万元)
R24003	濠东路东、濠北路南	居住用地	37381.71	≤52700	>1.00 且 <1.41	≤35	≥30	70	69250	200万元 或其整数倍	13850

表2

地块编号	网上竞买申请和缴纳保证金时间	网上挂牌出让时间
R24003	2024年8月20日起,2024年8月28日上午11时止	2024年8月20日起,2024年8月30日上午11时止

注:节假日不休息。

上述出让地块详细资料及出让要求等详见南通市自然资源网上交易系统《出让文件》,有意竞买人请登录网站(<http://www.landnt.com>)了解详情,并在网上办理竞买手续。咨询电话:0513-59001186,59001982。

南通市自然资源和规划局

2024年7月31日

## 网络司法拍卖公告

南通经济技术开发区人民法院定于2024年8月27日10时至2024年8月28日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com/0513/10>,户名:江苏省南通经济技术开发区人民法院)对位于南通市开发区新里程花苑86幢104室不动产进行公开司法拍卖。

起拍价59.5万元,保证金11.9万元,增价幅度5950元及其倍数。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖卖拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通经济技术开发区人民法院

## 遗失启事

启东民乐大药房连锁有限公司康复药房遗失企业公章一枚。声明作废。

陈红华遗失建设工程系列(专业)工程师资格证,级别:工程师,证书编号:1906135721,批准文号:通职称办(2019)9号,批准时间:2019年11月25日,声明作废。

葛佳乐遗失出生医学证明,出生证编号:U320575052,声明作废。

业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

## 南通市第六人民医院 上海大学附属南通医院 8月沪苏名医就诊直通车 手机自助预约简单便捷



## 高温天气谨防爆胎

入伏后,气温持续保持高位,车辆行驶在滚烫的路面上,发生爆胎的概率大大提升,也给行驶车辆安全带来考验。如何预防爆胎?发生爆胎后又该怎样应对?

夏季要养成定期检查胎压的习惯,至少每月检查一次,当然还要检查备胎胎压,保持合理胎压。如果有“病胎”最好赶紧换掉。长时间高速行驶后,应降低车速或停车降温,且应尽量避免强烈的阳光直射轮胎。

一旦发生爆胎,要保持冷静,不要慌张,双手应紧握方向盘,用力抵住方向盘,纠正偏移方向,维持车辆向前行驶。千万不要猛踩刹车踏板,使用点刹,反复一下一下地踩踏制动踏板“缓慢降速”,直至平稳停车。调整车头时动作轻柔,不要慌张地反复方向盘,以免汽车出现强烈侧滑。待情况基本稳定后,轻打方向盘靠边停下,第一时间打开危险报警闪光灯,熄火并拉上手刹,在车后(150米处)竖起三角警示牌,警示后方来车。可以在确保安全的情况下,尽快更换轮胎。车辆受损严重时,可以打电话寻求道路救援服务,注意要在安全地带等待救援,谨防二次事故发生。

(综合中国应急管理公众号整理)



了解专家及坐诊详情,  
自助预约扫二维码



南通六院互联网医院小程序

南通市第六人民医院	上海市肺科医院	复旦大学附属华东医院
The Sixth People's Hospital of Nantong	Shanghai Pulmonary Hospital	East China Normal University Hospital
肺结节专病门诊	陈昶 教授团队	每周六上午
呼吸内科	李惠萍 教授	21日(周三上午)
结核病科	沙巍 教授	16日(周五上午)
肺部肿瘤科	陈晓霞 副教授	10日(周六上午)
肺部肿瘤科	李爱武 博士	24日(周六上午)
关节外科	朱裕昌 教授团队	每周六上午
甲状腺外科	房林 教授	10日(周六上午)
消化内科	徐晓蓉 副教授	3日(周六上午)
消化内科	刘华 博士	17日(周六上午)
医学影像科	缪飞 教授	2日(周五下午)、10日、24日(周六上午)
上海市第一人民医院	上海市第一人民医院	
运动医学科	陈疾忤 教授团队	每周日上午

南通市第六人民医院 上海大学附属南通医院 8月沪苏名医就诊直通车 手机自助预约简单便捷

打造“智慧医疗” 在线问诊 送药到家 预约挂号 在线缴费

预约咨询:80886688